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   Republika Hrvatska 
  Općinski sud u Rijeci 
 Rijeka, Žrtava fašizma 7 

 
 
 
 

U  I M E  R E P U B L I K E  H R V A T S K E 
 

R J E Š E NJ E 
 

 
Općinski sud u Rijeci, u ime Republike Hrvatske, po sucu toga suda Kristini 

Vukelić Aničić, kao sucu pojedincu, u pravnoj stvari tužitelja Peruško Antona iz 
Peruški, Peruški 30, zastupanog po punomoćniku Vlatku Nuiću odvjetniku iz Pule, 
protiv tuženika Ortic Commerce d.o.o. u stečaju OIB 27408374267, radi utvrđenja da 
je ugovor raskinut, 26. listopada 2023. 

 
 

r i j e š i o  j e 
 
 I.Utvrđuje se prekid postupka po izvanrednom pravnom lijeku-prijedlogu  za 
ponavljanje postupka jer je tužitelj  Peruški Anton preminuo te jer je nad tuženikom 
Ortis Commerce d.o.o.   otvoren stečajni postupka. 
 
 II. Utvrđuje se da Eurostroj nova d.o.o. u stečaju nije sukcesor tuženika Ortis 
Commerce d.o.o. u ovoj pravnoj stvari slijedom čega se podneska TD Eurostroj nova 
d.o.o. od 7. siječnja 2016. odbacuje kao nedopušten jer je podnesene od strane 
neovlaštene osobe. 
 

Obrazloženje 
 
  Pravomoćnom presudom ovoga suda posl.br. posl. br. P-3705/07 od 8. 
prosinca 2009. koja je potvrđena presudom Županijskog suda u Rijeci posl.br. Gž-
3539/10  od 15. rujna 2011. prihvaćen je tužbeni zahtjev tužitelja Peruško Antona u 
odnosu na Ortis Commerce d.o.o te je utvrđeno da je raskinut kupoprodajni ugovor 
br. 1/2002 od 8. veljače 2002. ovjeren i solemniziran pod br. OU-159/2002 od 15. 
veljače 2002. predmet kojeg je bio rabljeni stroj „Kombinirka Venieri 2.23.“ šasijea 
14303 s tri grabilice, vilicama i novim hidrauličkim čekićem te da tužitelj nije dužan 
platiti iznos kupoprodajne cijene kako je to navedeno u čl. 4. predmetnog 
kupoprodajnog ugovora. 
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Tuženik Ortis Comerc d.o.o. podino je izvanredni pravni lijek – prijedlog za 
ponavljanje pravomoćno okončanog postupka time da je nakon toga nad tuženikom 
Ortis commerce d.o.o. otvoren stečajni postupka. 

 
Nad tuženikom Ortis Comerce d.o.o. otvoren je stečajni postupak  time da je 

tužitelj  Peruško Antonon preminuo.  
 
Postupak se prekida  po samom zakonu kad stranka umre te kad se nad 

strankom otvori stečajni postupak.  
 
Naime, odredom čl. 212.st.5. Zakona o parničnom postupku ( "Narodne 

novine" br. 53/91., 91/92., 112/99., 129/00., 88/01., 117/03., 88/05., 2/07., 96/08., 
84/08., 123/08., 57/11., 148/11. - službeni pročišćeni tekst, 25/13., 89/14., 70/19., 
80/22., 114/22., dalje ZPP-a) propisano je da se postupak prekida kad nastupe 
pravne posljedice otvaranja stečajnog postupka pa kako je otvaranjem stečajnog 
postupka nad tuženikom po samom zakonu došlo do prekida postupka  valjalo riješiti 
kao u  toč. I. izreke rješenja te utvrditi da je postupak prekinut. 

 
Isto tako prema odredbi čl. 212.st.1. ZPP-a postupak se prekida kad stranka 

umre pa kako je tužitelj preminuo 27. prosinca 2020. i u smislu odredbe čl. 212.st.1. 
ZPP-a valjalo je utvrditi prekid postupka u ovoj pravnoj stvari. 

 
U ovoj pravnoj stvari Eurostroj nova d.o.o. podnosi podnesak od 7. siječnja 

2016. u sadržaju kojeg navodi da je slijednik društva Ortis commerce d.o.o. te da je 
provedenom statusnom promjenom a sve sukladno  Ugovoru o podjeli i preuzimanju 
od 26 .studenog 2012. prema kojem Eurostroj nova d.o.o. preuzima sve obveze 
društva koje se dijeli a koja se organizacijski odnose na poslovanje prodaje i 
iznajmljivanja građevinskih strojeva, ostale građevinske mehanizacije i opreme za 
građevinske strojeve sve prema Planu podjele,kao i sva prava i rizike koji proizlaze iz 
sudskih postupaka koji su u tijeku pred raznim sudovima  u zemlji radi naplate 
potraživanja Društva koje se dijeli, sukcesor TD Ortis commerce d.o.o. što za 
posljedicu ima i procesno pravnu sukcesiju u ovoj pravnoj stvari. 

 
Iako je u pogledu TD Ortis commerce d.o.o prije otvaranja stečajnog postupka 

nad istim došlo do statusne promjene provedene rješenjem Trgovačkog suda u Rijeci 
pod posl. br.Tt-12/7075 od 15. siječnja 2013. podjelom društva odvajanjem s 
preuzimanjem tako da je njegov dio pripojen tj. ušao je u sastav društva Eurostroj 
nova d.o.o. koje društvo je kao preuzimatelj postao sveopći pravni slijednik tj. 
univerzalni građansko pravni sukcesor onog dijela poslovanja društva Ortic Commerc 
d.o.o. koje se odnosi na prodaju i iznajmljivanje građevinskih strojeva, ostale 
građevinske mehanizacije i opreme za građevinske strojeve prema planu podjele, 
unatoč tome a sve  cijeneći i sadržaj Ugovora o podjeli i preuzimanju od 26. studenog 
2012. društvo Eurostroj nova d.o.o. nije sukcesor TD Ortis commerce d.o.o. u ovoj 
pravnoj stvari. 

 
Ovo iz razloga jer je predmet ovog postupka koji je pravomoćno okončan bio 

odlučivanje o postojanju ili nepostojanju pravnog odnosa - kupoprodajnog ugovora 
sklopljenog između tužitelja Peruško Antona i  Ortis commerce d.o.o. pri čemu je 
pravomoćno utvrđeno još prije sklapanja Ugovora o podjeli i preuzimanju od 26. 
studenog 2012.  da je takav pravni posao raskinut dakle da ne egzistira. 
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Kako se ne radi o ugovoru koji egzistira dakle ugovoru koji proizvodi pravne 

učinke te kako je predmet postupka bilo  odlučivanje o postojanju ili nepostojanju 
pravnog odnosa  ( kupoprodajnog ugovora ) između tužitelja Peruško Antona i   Ortis 
commerce d.o.o. a ne disponiranje imovinom-građevinskim strojem, mehanizacijom 
ili opremom koja je preuzeta od strane Eurostroj nova d.o.o. ili pak sporom vezanom 
uz naplatu potraživanja vezano uz preuzetu imovinu to unatoč činjenici što je 
provedena statusna promjena s preuzimanjem imovine tako da je dio imovine društva 
Ortis commerce d.o.o. preuzelo društvo Eurostroj nova d.o.o. takva statusna 
promjena nije dovela do sukcesije u ovoj pravnoj stvari niti je društvo Eurostroj nova 
d.o.o. time stupilo u položaj tuženika umjesto Ortis commerce d.o.o. u ovoj pravnoj 
stvari u kojoj se je odlučivalo da li je raskinut ili ne, dakle dali egzistira ili ne  ugovor 
sklopljen između tužitelja i Ortis commerca d.o.o. 

 
Slijedom iznijetog kako položaj tuženika u ovoj pravnoj stvari ima TD Ortis 

commerce  d.o.o. sada u stečaju podnesak društva Eurostroj nova d.o.o. koji nema 
položaj stranke u ovoj pravnoj stvari podnesen je od strane neovlaštene osobe pa je 
isti valjalo odbaciti te odlučiti kao u toč. II. izreke time da je i u odnosu na društvo 
Eurostroj nova d.o.o.otvoren je stečajni postupak rješenjem Trgovačkog suda u Rijeci 
posl.br. St-483/2017 od 11. ožujka 2019.  

 
U Rijeci 26. listopada 2023. 

                          
                                                                             Sudac 

 
 Kristina Vukelić Aničić  

 
 
 
 
 

 
Uputa o pravnom lijeku: 

 
 Protiv ove odluke nezadovoljna stranka ima pravo žalbe u roku od 15 dana od 
dana primitka ovjerenog prijepisa iste. 
 
 Žalba se podnosi pismeno u tri istovjetna primjerka, putem ovoga suda, a o 
žalbi odlučuje županijski sud. 
  

DNA : 
 

- pun. tužitelja  
- stečajnom upravitelju Ortis commerce d.o.o.u stečaju Lorisu Raku 
- stečajnom upravitelju  Eurostroj nova d.o.o. u  stečaju Lilijani 

Augustin. 
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